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ـمـرين عـــــــــــ1ـــــــــــدد:  )10 نــقاط(
ّ
 الت

 :أكمل الفراغات بما يناسب   (1

ي  .....................كلّ  أثناء
 
 .المادة لتلك المكونة للذرات الجملي  ...................يحفظ وبالتالي  ، المتفاعلة ............... تحفظ كيميائ

اق قطيلة جيكس  (2 ن ( صوف الحديد) عند احتر ي الأكسجي 
ن
 Fe2O3 يتكون أكسيد الحديد المغناطيسي  ف

 ...................................................................:المتفاعلةصيٍغة كلّ من الأجسام  أكتب - أ

 ...................................................................................:منتج الـتفاعل صيٍغة أكتب  - ب

ن ــقارن ب - ت لا إجابتك  ــي 
ّ
ــتــكون معل ق و كتلة الأكسيد المُـــ  :كتلة الحديد المحتر

.......................................................................................................................................... 

 :الكيميائية لهذا التفاعلأكتب المـعادلة  - ث

.......................................................................................................................................... 

 :التالية الكيميائية المعادلات  بموازنة قم (3

…. H2O                            …. H2 + ….O2 

…. CH4 + ….Cl2                   …. HCl + ....C 

….NH3 + ….HCl             ….NH4Cl 
 

ـمـرين ع
ّ
   (نــقاط 10) :ددـــــــــ2ــــــــــــالت

I. اليةـكما هو مُبيّــن ف  بحوزتنا أربعة كؤوس
ّ
 :ي الرّسوم الت

 

 

  

 

 

 

 

 

ي ناقل للتيار الكهربائ (1
 : ي؟ علل إجابتكــهل الماء النقر

.............................................................................................................................................................................. 

9 ......:؛الّرقم   ...أساسي   ; :القسم   ......................................................... ;اللّقب :   الإسم : ..................................................

  

03 

01 

01 

01 

 

01 
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دقيقة 30:  التوقيت  

ةـيـزيائـيــفــوم الـلـعـال  
ددــــــ2ـــــــع مراقبة رضــف    
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20 

ثانـي كرومات محلول : 3 سكأ    ــــــــــاء نـــــــقــــيم : 4 سكأ

C هزـــيـــترك   البوتاسيوم
2

    

يتات الحديد محلول  : 2 سكأ  كتر

C هزـــيـــترك
2

    

يتات الحديد محلول  : 1 سكأ  كتر

C هزـــيـــترك
1

    

I4=0,02 mA 

A 

I3=1,87 mA 

A 

I2=2,54 mA 

A 

I1= 4,52mA 

A 

01 

03 
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 :اردي ــعرف المحلول الش (2

.............................................................................................................................................................................. 

ي الكأس (3
ن
ــف ن ـ د أي الت 2و  1ي 

ّ
لا ــركـــ، حد

ّ
ين أكتر معل ن  :إجابتكت 

..............................................................................................................................................................................  

ن عل المحاليل المائية؟ (4 كت 
 كيف يؤثر التر

............................................................................................................................................................................. 

ك 3و الكأس  2محلولي الكأس (5 ن ــــلهما نفس التر  :ت 

ن أقدر عل نقل التي - أ ل إجابتكأي المحلولي 
ّ
؟ عل ي

 
 :ار الكهربائ

............................................................................................................................................................................. 

ح طريقة تجعل المحلول - ب ن لهما نفســاقتر  :يــالقدرة عل نقل التيار الكهربائ ي 

............................................................................................................................................................................. 

II. يتات الحديد  ـنةـــــــيّ ــــــــذ عـــــــــنأخ ون الأخضن  من محلول كتر
ّ
يتات)ذو الل يحتوي عل شوارد الكتر

-2
4SO  2و شوارد الحديد+Fe  )

ي أنبوب عل شكل 
ن
تجربة ــــــــك Uو نسكبها ف

انية، نستعمل. أول 
ّ
محلول  أمّا فـي التجربة الث

يحتوي عل شوارد )ي كرومات البوتاسيوم ــثان

ي و شوارد البوتاسيوم 
ن
ون  الكروماتثائ

ّ
ذات الل

تقالي   (التر

ارةبعد غلق 
ّ
 :الد

ي التجربة الأول  -
ن
انتقل اللون الأخضن نحو القطب ف

د السّالب 
ّ
 للمول

انية   -
ّ
ي التجربة الث

ن
تقالي نحو القطب ف انتقل اللون التر

د الموجب
ّ
 للمول

 :أتمم الرّسم التالي  (1

يتات الحديد يعود لإ  (2 د نوع ، حتوائه لشوارد الحديد إذا علمت أن اللون الأخضن لمحلول كتر
ّ
 :الشوارد ههذوعلامة حد

........................................................../...................................................... 

د نوع  (3
ّ
 : كلّ منو علامة  حد

 ......................................................./.................................................... :شوارد البوتسيوم

ي الكرومات
 ....................................................../................................................ :شوارد ثائن

يتات الحديد أكتب المعادلة الكيميائية لمحلول (4  : كتر

............................................................                ............................................. 
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انية التجربة التجربة الأول
ّ
 الث
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